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Справка за дейността на  
ИВО НИКОЛОВ СТАМБОЛИЙСКИ 

 

кандидат в конкурс за заемане на академична длъжност 
„доцент“ по професионално направление  2.3. ФИЛОСОФИЯ 

(Философска антропология) 
 

  

Иво Николов Стамболийски е на основен трудов договор във ВСУ. 

Учебната му дейност е съсредоточена върху лекционни курсове със 

социално-философска и философско-антропологическа насоченост. Такива 

са :  общ лекционен курс  „Философия”, „Човекът в информационното 

общество”, „Бизнес етика”, „Административна етика и култура”. Активно 

работи със студентите за формиране у тях на умения за разработване на 

реферати и курсови работи. Стреми се да търси интердисциплинарни теми, 

които да представя на студентите и да ангажира извънаудиторната им 

заетост за подобряване на общата и специалната им подготовка.  

Взел е участие в подготовката и провеждането на кандидат-

студентските курсове  за писане на есе на общественозначима тема, като е 

водел лекции по тематичните направления: „Светогледна ориентация и 

култура” и „Човекът в съвременния свят”. 

Автор е на глави от учебник по философия, издаден във ВСУ, има 

участие във 6 методически разработки за кандидат-студенти. 

Научно-изследователската дейност на д-р Стамболийски е свързана с 

интересите му в областта на кондиционализма и причинността, както и 

към проблемите на философската антропология и социалната философия. 

Автор е на две книги и на над 15 студии и статии. 

Има участие в редица национални и международни научни 

конференции и изнесени над 50 научни доклада и съобщения. 

Член е на СУБ, членува в Асоциацията на преподавателите по 

философия в България. Дългогодишен председател на сдружението „Панта 

рей”. Сътрудничи на Общинския център за работа с деца. 

В работата си проявява отговорност и е взискателен към себе си и 

колегите си. Като преподавател и като изследовател е на високо 

професионално равнище. Търсен е за консултации и съвети в своите 

професионални правомощия и от студенти, и от колеги. 
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